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１ 次の３次式を展開せよ。 

（１） 3)( ba  ＝ 

 

（２） 3)( ba  ＝ 

 

（３） ))(( 22 bababa  ＝ 

 

（４） ))(( 22 bababa  ＝ 

 

 

２ 次の式を展開せよ。 

（１）
3)2( x ＝ 

 

（２）
3)1( x ＝ 

 

（３）
3)2( ba  ＝ 

 

（４）
3)2( yx  ＝ 

 

（５） )1)(1( 2  xxx ＝ 

 

（６） )42)(2( 2  xxx ＝ 

 

（７） )93)(3( 22 yxyxyx  ＝ 

 

（８）
2( 1)( 1)( 1)x x x   ＝ 

 

 

 

３ 次の式を因数分解せよ。 

（１） 133 23  xxx ＝ 

 

 

（２） 8126 23  xxx ＝ 

 

 

（３） 83 x ＝ 

 

 

（４） 13 x ＝ 

 

 

（５） 643 x ＝ 

 

 

（６）
338 ba  ＝ 

 

 

（７）
33 27yx  ＝ 

 

 

（８）
33 278 yx  ＝ 

 

 

（９）
4 4x a ＝ 

 

 

（10） 646 x ＝ 

 

 

 

 

４ 次の式を計算せよ。      （Ｐ１９ 練習１８） 

（１）
2 3

1 2x x


 
＝ 

 

 

 

 

（２）
2

1

1

x

x x x


 
＝ 

 

 

 

 

（３）
2

3 1

1 2 3

x x

x x x




  
＝ 

 

 

 

 

 

５ 等式 
3

( 1)( 2)

x

x x



 
＝

1 2

a b

x x


 
 が x  についての 

  恒等式となるように，定数a，b  の値を定めよ。 

 （Ｐ２１ 応用例第２） 
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６ a b c  ＝０ のとき，次の等式を証明せよ。 

                  （Ｐ２４ 練習２４） 

（１）
2a ca ＝

2b bc  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） ( ) ( ) ( ) 3ab a b bc b c ca c a abc      ＝０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ x＞２， y＞３ のとき，次の不等式を証明せよ。 

   6xy  ＞3 2x y  

         （Ｐ２７ 練習２８） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 次の不等式を証明せよ。また，統合が成り立つときを調べよ。 

                  （Ｐ２９ 練習３０） 

（１）
2 22a b ≧2ab  

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）
2 2a ab b  ≧０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ x＞０ のとき，次の不等式を証明せよ。 

    1 x ＞ 1 2x  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 次の各問いに答えよ。  （Ｐ１２ 二項定理，多項定理） 

（１）
4(2 3)x  の展開式における

3x の項の係数を求めよ。 

 

 

 

 

 

（２）

6

2 2
x

x

 
 

 
の展開式における

3x の項の係数を求めよ。 

 

 

 

 

 

（３）
6( )a b c  の展開式における

3 2a bc の項の係数を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

11 次の各問いに答えよ。  （Ｐ３１ 相加平均・相乗平均） 

（１）a＞０ のとき，
9

4a
a

  の最小値とそのときのa  の 

  値を求めよ。 

 

 

 

 

（２）a＞０ のとき，
1 4

a a
a a

  
   

  
 の最小値と 

  そのときのa  の値を求めよ。 

 

 

 

 


